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Η προεπισκόπηση της ηλεκτρονικής έκδοσης «7.10.2023 – 7.10.2024. Το χρονικό ενός πολέμου», που το ΚΙΣΕ κυκλοφόρησε

ένα χρόνο μετά τις βάρβαρες επιθέσεις των τρομοκρατών της Χαμάς εναντίον του Ισραήλ, παρουσιάστηκε σε εκδήλωση που

έγινε στις 9.12.2024, στο φιλόξενο Κοινοτικό Κέντρο της Ισραηλιτικής Κοινότητας Αθηνών.

Το έργο αποτελεί μία σύνοψη των γεγονότων της 7ης Οκτωβρίου 2023, του πολέμου που ακολούθησε, των διεθνών

αντιδράσεων και των συνεπειών του στη γεωπολιτική αρένα, την ισραηλινή κοινωνία και τον παγκόσμιο εβραϊσμό.

Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε ο Γ.Γ. του ΚΙΣΕ Βίκτωρ Ελιέζερ, ο οποίος ήταν ο εμπνευστής της ιδέας και ο αρχισυντάκτης

της έκδοσης, το ηλεκτρονικό αυτό βιβλίο «συνιστά την ελάχιστη συμβολή του ΚΙΣΕ στην ανάδειξη της τραγικότερης σελίδας

της ιστορίας του εβραϊκού λαού μετά το Ολοκαύτωμα».

Στην έναρξη της εκδήλωσης χαιρετισμούς απηύθυναν οι Πρόεδροι του ΚΙΣΕ Δαυίδ Σαλτιέλ και της Ι.Κ. Αθηνών Αλβέρτος

Ταραμπουλούς, οι οποίοι αναφέρθηκαν στη σημασία της έκδοσης, που προσφέρει πληθώρα υλικού που για πρώτη φορά

συμπυκνώνεται σε ένα ελληνικό μέσο σκιαγραφώντας την εικόνα ενός πολυεπίπεδου παζλ με επίκεντρο το Ισραήλ.

Ο πρέσβης του Ισραήλ Νόαμ Κατς, ο οποίος προλογίζει και την έκδοση, στον χαιρετισμό του αναφέρθηκε στο «ωστικό κύμα»

που η 7η Οκτωβρίου πυροδότησε, με τις διεθνείς εξελίξεις να έχουν χωρίσει τον κόσμο σε δύο αντίπαλα ημισφαίρια. Τόνισε

ότι το e-book του ΚΙΣΕ έχει ιδιαίτερη δυναμική -λόγω της ηλεκτρονικής μορφής του- και ότι θα συμβάλλει στην καλύτερη

κατανόηση των θέσεων του Ισραήλ και στη διατήρηση της μνήμης του γεγονότος στην επικαιρότητα.

Προβάλλοντας σε οθόνη τα περιεχόμενα του e-book, ο Γ.Γ. του ΚΙΣΕ B.I. Ελιέζερ ταξίδεψε το κοινό στα γεγονότα του

τελευταίου έτους, ξεκινώντας από την επίθεση της 7.10.23 και διανθίζοντας την παρουσίαση με χαρακτηριστικά βίντεο.

Ακολούθησε η αναδρομή στον πολυμέτωπο πόλεμο του Ισραήλ κατά της τρομοκρατίας, και το κεφάλαιο για τη «μοίρα των

ομήρων». Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στην ιστορία του κάθε ομήρου, στις διασώσεις από τον IDF αλλά και τις κακοποιήσεις

ομήρων καθώς και στη δυνατότητα πρόσβασης ποικίλου υλικού μέσω των συνδέσμων που παρέχονται. Στο σημείο αυτό η

ψυχαναλύτρια Αριέλλα Ασέρ μίλησε για το τραύμα της Ισραηλινής κοινωνίας και τις δυσκολίες στην επεξεργασία και

αφομοίωσή του. Η Α. Ασέρ αναφέρθηκε στην αγανάκτηση αλλά και στην αβεβαιότητα που προκάλεσε η 7.10 και παρέθεσε

στοιχεία Ισραηλινών συναδέλφων της για τις αντιδράσεις των Ισραηλινών στη διαχείριση αυτού του δύσκολου βιώματος.

Συνεχίζοντας την παρουσίαση της ηλεκτρονικής έκδοσης, ο Β. Ελιέζερ προχώρησε στο κεφάλαιο των διεθνών αντιδράσεων,

με αρχή τη διεθνή αλληλεγγύη, όπως εκφράστηκε αμέσως μετά την επίθεση της 7.10. Ακολούθησε η αλλαγή του σκηνικού -σε

συνέχεια της έναρξης της πολεμικής επιχείρησης του Ισραήλ στη Γάζα- με την εκδήλωση της διεθνούς αποδοκιμασίας, των

φιλοπαλαιστινιακών κινητοποιήσεων και την έξαρση του αντισημιτισμού ανά τον κόσμο.
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Για τη θέση του Ισραήλ ενώπιον της Δικαιοσύνης μίλησε ο νομικός Οβης Ναμίας, ο οποίος ανέλυσε τις δικαστικές μάχες στις

οποίες έχει εμπλακεί το Ισραήλ απέναντι στο Διεθνές Ποινικό Δικαστήριο και το Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης. Ο Ο. Ναμίας

εξήγησε τις συνέπειες των ενταλμάτων σύλληψης για τον Ισραηλινό πρωθυπουργό Νετανιάχου και τον πρώην Υπουργό

Άμυνας Γκάλαντ αλλά και τις κατηγορίες της Ν. Αφρικής ότι το Ισραήλ διαπράττει γενοκτονία στη Γάζα και αναφέρθηκε στο

δικαίωμα του Ισραήλ στην αυτοάμυνα.

Ο αντισημιτισμός είναι μία από τις πλέον βαρύνουσες συνέπειες του πολέμου που απασχολούν διεθνείς θεσμούς και φυσικά

τους εβραϊκούς οργανισμούς σε όλο τον κόσμο. Ο Β. Ελιέζερ παρουσίασε στοιχεία για τα περιστατικά αντισημιτισμού στην

Ελλάδα, την Ευρώπη και τις ΗΠΑ, όπως παρατίθενται στο βιβλίο, και στη συνέχεια έδωσε το βήμα στον ερευνητή Δαυίδ

Μωϋσή, ο οποίος ανέλυσε τις παραμέτρους και τις νέες εκφάνσεις του φαινομένου από την 7.10 και μετά. Ο Δ. Μωϋσής

προσέγγισε τα αίτια και τις εκφράσεις του αντι-Ισραηλινού αντισημιτισμού, όπως προωθείται από την προοδευτική

αριστερά, ενώ τόνισε την ανανεωμένη δυναμική των θεωριών συνομωσίας και τις συνέπειες της επιλεκτικής ευαισθησίας και

της μονομέρειας στην παρουσίαση του Ισραήλ ως του αιώνιου «δυνατού κακού» και των παλαιστινίων ως των «αιώνιων

αδύναμων θυμάτων».

Ακολούθησε η παρουσίαση του τελευταίου κεφαλαίου, που περιλαμβάνει 99 άρθρα δημοσιογράφων και αναλυτών, τα οποία

παρατίθενται μέσω συνδέσμων.

Ο Γ.Γ. του ΚΙΣΕ ολοκλήρωσε την παρουσίαση ευχαριστώντας τον Πρόεδρο και το Δ.Σ. του ΚΙΣΕ για τη στήριξη που παρείχαν

στην πρότασή του για την έκδοση, και τις κ. Εφη Εζρατή και Ράσυ Ματαθία, που στελεχώνουν το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων

ΚΙΣΕ, για τη συμβολή τους στην υλοποίηση του e-book. Παράλληλα, κάλεσε τους ενδιαφερόμενους να πλοηγηθούν στην

έκδοση τονίζοντας ότι μέσα από 366 ενεργούς συνδέσμους παραπομπών, η έκδοση τεκμηριώνει τα γεγονότα και προσφέρει

ένα μεγάλο πλούτο πηγών, κειμένων, εκθέσεων, συνεντεύξεων, ντοκιμαντέρ και βίντεο που διευκολύνουν τον αναγνώστη να

κατανοήσει τις παραμέτρους ενός επώδυνου πολέμου που δυστυχώς ακόμα συνεχίζεται.

Το βιβλίο θα είναι διαθέσιμο μέσω του ιστότοπου του ΚΙΣΕ από τον Φεβρουάριο του 2025. 
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